
مصروفات والمصروفات دائما فً الجانب المدٌن فً ملخص الدخل 

 (المركز المالي-أصول متداولة ) مقدممصروف 
المصروف /من حـتسوٌة 

 المقدمالمصروف /               الى حـ
 

ملخص الدخل /   من حـإقفال
 (بما يخص السنة)المصروف /              إلى حـ

  بإيردادت الفترةولم يتم مقابلتهمبلغ دفع *

 (المركز المالي-خصوم متداولة ) مستحقمصروف 
المصروف /من حـتسوٌة 

 المستحقالمصروف /               الى حـ
 

ملخص الدخل /   من حـإقفال
حالة خاصة     (بكامل المبلغ) المستحقالمصروف /              إلى حـ

 وتم مقابلته بإيردادت الفترة لم يدفعمبلغ *

إٌرادات والإٌرادات دائما فً الجانب الدائن فً ملخص الدخل 

 (المركز المالي-خصوم متداولة ) مقدمإيراد 
 المقدمالإيراد /من حـتسوٌة 

الإيراد /               الى حـ
 

الإيراد /   من حـإقفال
ملخص الدخل /               إلى حـ

  بمصروفات الفترةولم يتم مقابلتهمبلغ حصل *
 

 (المركز المالي-أصول متداولة ) مستحقإيراد 
 مستحقالإيراد /من حـتسوٌة 

الإيراد /               الى حـ
 

الإيراد /   من حـإقفال
ملخص الدخل /               إلى حـ

 وتم مقابلته بمصروفات الفترةلم يحصل مبلغ *
 

 أحفظ شكل السهم

الاستثمارات المالٌة بغرض الاتجار   دائما فً الأصول المتداولة 

    فً حالة خسارة(للأسهم والسندات)الاستثمارات قصٌرة الآجل    فً حالة ربح (للأسهم والسندات)الاستثمارات قصٌرة الآجل 

التعديلات في القيمة السوقية /من حـتسوٌة 
مكاسب حيازة غير محققة /               الى حـ

 
مكاسب حيازة غير محققة /    من حـإقفال

ملخص الدخل  /               إلى حـ
 

خسائر حيازة غير محققة / من حـتسوٌة 
التعديلات في القيمة السوقية /                الى حـ

 
ملخص الدخل /   من حـإقفال

خسائر حيازة غير محققة /               إلى حـ
 

 انتبه هً الحالة الوحٌد التً ٌوجد فً قٌد التسوٌة ملخص دخل مخزون أخر المدة  

مخزون آخر المدة /من حـتسوٌة 
ملخص الدخل /                الى حـ

 
مخزون آخر المدة /   من حـإقفال

ملخص الدخل /               إلى حـ
 

 (شًء تدفعه)لاحظ أن جمٌع المصروفات مع الخسائر دائما فً قٌد الاقفال  
ملخص الدخل / من حـ

 -----------------------  

شًء تأخذه )لاحظ أن جمٌع الإٌرادات مع الأرباح دائما فً قٌد الاقفال   
 (وتستفٌد

 --------------- 
 ملخص الدخل/  إلى حـ

 لحساب قٌمة استهلاك الأصول الثابتة  طرق4جرد وتسوٌات الأصول الثابتة    

 سنوات احسب بالأربع طرق 4 والعمر الإنتاجً 3000 وقٌمتها خردة 33000سٌارة قٌمتها /نأخذ مثال 

 (مضاعف القسط الثابت)طرٌقة القسط المتناقص طرٌقة القسط الثابت 

 0.25أي %   25=4/1=معدل الاستهلاك

بأحد طرٌقتٌن إما تقسم على السنوات أو تضرب غً المعدل 
 ريال سنوٌاً 7500=4(/33000-3000)
 ريال سنوٌاً 7500=0.25×(33000-3000)

لو قال مجمع استهلاك السٌارة فً السنة الثالثة 
  بنهاٌة السنة الثالثة22500=7500+7500+7500=

 0.50أي %  50=2×% 25=4/1=معدل الاستهلاك

 ريال للسنة الأولى 7500=0.50×(30000 )
 ريال للسنة الثانٌة 11250=0.50× (30000-7500)
 ريال للسنة الثالثة 5625=0.50×(30000-7500-11250)
 ريال للسنة الرابعة 2812.5=0.50×(30000-7500-11250-5625)

أي القٌمة الدفترٌة 
لو قال مجمع استهلاك السٌارة فً السنة الثالثة 

  بنهاٌة السنة الثالثة24375=7500+11250+5625=

طرٌقة وحدات الإنتاج مجموع أرقام سنوات الاستخدام 

 10=1+2+3+4=مجموع أرقام السنوات 
 12000(=4/10)×30000=السنة الأولى
 9000(=3/10)×30000=السنة الثانٌة
 6000(=2/10)×30000=السنة الثالثة
 3000(=1/10)×30000=السنة الثانٌة

لو قال مجمع استهلاك السٌارة فً السنة الثالثة 
  بنهاٌة السنة الثالثة24000=12000+9000+6000=
 
 

 كٌلو متر  300000جزء من السؤال وباعتبار عمرها الافتراضً 
 كٌلومتر والسنة 100000اذا علمت ان السٌارة تسٌر فً السنة الاولى 

 كٌلومتر والسنة الرابعة 50000 كٌلومتر والسنة الثالثة 120000الثانٌة 
 كٌلو متر ؟ 150000

كٌلو 300000(/3000-33000)=معدل الاستهلاك للكٌلو الواحد
 ريال للكٌلو 0.10=متر

 10000(=0.10)×100000=السنة الأولى
 12000(=0.10)×120000=السنة الثانٌة
 5000(=0.10)×50000=السنة الثالثة
  15000(=0.10)×150000=السنة الثانٌة

ٌعتبر أدق و أفضل أنواع حساب للإهلاك الأصول الثابتة 
 
 
 

 


